

Москов.
ский Комсомолец
Москва

1983, 16 нояб



II. КАДОЧНИКОВ:

«Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ»

— **Г**ОТОВЯСЬ к съемкам своего нового фильма «Я тебя никогда не забуду», наперед знал, что главную роль будет играть актер Евгений Карельских. С ним я познакомился, снимаясь вместе в картине «Карантин», где он поразил меня удивительным тактом, терпением и трудолюбием.

Картина «Я тебя никогда не забуду», работу над которой я только что завершил как режиссер, — это история любви, точнее история несложившейся любви, хотя и Федору (его играет Карельских) и медсестре, спасшей ему жизнь, казалось, что они будут счастливы всю жизнь. Сюжет фильма, как видите, трагичен и прост, как жизнь, и сделал я его тоже просто. Это картина не для снобов, а для тех, кому дороги истинные человеческие чувства. В Евгении Карельских я обрел идеального исполнителя. Для роли Федора нужен был именно такой человек, который сам по себе — личность. Я рад, что не ошибся в выборе.